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T a=100/100 mm CrepxeHb  a = 90/90 mm CrepxeHb  a=90/90 mm
¥ t =2,0 Mmm g20x2 t=25um ad20x2 t=2,5mm
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= M12 a = 45/45 mm
1 cTepxeHb  t=1,5mm Bonr a=75/75 mm Bont a =90/90 Mm
c M16 t=1,5mm M16 t=25mm
E A11: V= 38 - 61mm [Bbicota= 200-500 BbicoTa= 70 -800
(o] B11: V= 53 - 91wmm (c warom 10 cm) (70 — 150 c warom 10 cm)
= C11: V= 69 - 122mm
g D11: V= 87 - 157 mm npepen peryn.: 30 Mm npegen peryn.:  *=30 mMm
E11: V=115 - 185mm
F11: V=156 — 226 Mm rny6uHa norpyxenns:20 Mm rny6uHa norpyxxexus: 20 Mm
F30 fo0 220 Mm F30 go 500 mm F30 po 500 mm
a=90/90 mm a =90/90 mm CrepxeHb  a = 90/90 mm CrepxeHb  a =90/90 mm Bont a =90/90 mm Bont a=90/90 mm
t=2,5mm t=2,5mm @20x2 t=2,5mm 320x2 t=2,5mm M20 t=3,0 Mm M20 t=3,0 Mm
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- a=75/75mm a=75/75 mm
c t=15mm t=15mm Bont a=75/75 MM
o M16 t=15mm Bont a =90/90 Mmm CrepxeHb  a = 90/90 MM CrepkeHb  a = 90/90 Mm
c M16 t=2,5mm &24x2 t=2,5mm D26 x3 t=2,5mm
3 BeicoTa: 37 -73 mm BbicoTbl: 31 MM Bbicota = 70 -500 Bbicota= 70 -800 Bbicota= 450 - 1600 Bbicota= 1600 — 2000
] 42 Mm (c warom 10 cm) (70 — 150 c warom 10 cm)
= 52 Mm
1] 64 Mm Mpepen peryn.: Mpepen peryn.: 30 Mm Mpegen peryn.:  +30 Mm Mpepen peryn.: =30 mm
e‘ 72 Mm ot 130 mm +30 Mm
nybuHa norpyxenns:20 mm | Fny6uHa norpyxenns:30 mm | Fny6uHa norpyxenns:30 Mm
Mpenen peryn.: 28 —80 mm | Fny6uHa norpyxeHns:20 Mm
ToueuHas Harpyska: 3 kH ToueuHas Harpyska: 3 kH ToueuHas Harpyska: 3 kH ToueuHas Harpyska: 3 kH ToueuHas Harpyska: 3 kH
Pa3spyw.Harpyska: 6 kH Paspywi.Harpy3ka: 6 kH ToueuHas Harpyska: 3 kH Paspyui.Harpyska: 6 kH Paspyui.Harpyska: 6 kH Paspyw.Harpyska: 6 kH
Paspyw.Harpyska: 6 kH
F30 F30 F30 no 500 mm F30 go 1070 mm F30 oo 1500 mm Tonbko
F30 no 500 mm F60 no 470 mm Bkn.. CM/CH'!
a=90/90 mm a =90/90 mm CrepxeHb  a = 90/90 mm CrepxeHb a =90/90 mm Bont a =90/90 mm Bont a=90/90 mm
t=3,0 mm t=3,0 mm @20x2 t=3,0 Mm @24x2 t=3,0 Mm M20 t=3,0 Mm M20 t=23,0 Mm
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= a=75/75mm a=75/75 mm
t=1,5mm t=1,5um
g ,\EA?%T ta=_29‘(5)/3(')wmm Bont a =90/90 Mm CrepxeHb  a = 90/90 Mm CrepxeHb  a = 90/90 mm
cC ’ M20 t=2,5um D24x2 t=2,5um D26 x3 t=2,5mm
% BeicoTa: 37-73 Mm BbicoTbi: 31 Mm Boicota= 70 —450 Bbicota= 450 - 800 Bbicota= 450 - 800 Bbicota= 800 — 1450
42 Mm (im Zehnerschritt)
5 52 Mm
64 Mm Mpenen peryn.: Mpepen peryn.:  +30 mm Mpepen peryn.:  +30 mm Mpepen peryn.: =30 Mm
e 72 Mm ab 130 mm +30 Mm

ToueyHas Harpyska: 5 kH

Mpepen peryn.: 28 — 80 Mm

ToyeuHas Harpyska: 5 kH

Fny6uHa norpyxeHnusi: 20 MM

[nybuHa norpyxenus: 30 Mm

ToyeuHas Harpyska: 5 kH

[nybuHa norpyxenus: 30 Mm

ToyeuHas Harpyska: 5 kH

ny6uHa norpyxenus: 30 mm

ToueyHas Harpyska: 5 kH

Pa3spyw.Harpyska: 10 kH Paspyw.Harpyska: 10 kH ToueuHas Harpyska: 5 kN Paspyui.Harpyska: 10 kH Paspyuwi.Harpyska: 10 kH Paspyw.Harpyska: 10 kH
Paspyw.Harpyska: 10 kH
F30 F30 F30 no 1070 mm F30 go 1070 mm F30 go 1500 mm Tonbko
F30 no 500 mm F60 no 470 mm F60 no 470 mm Bkn. CM/CH!
a - pa3mep, t - TonwmHa, V — BapuaHTbl perynmpyemMon BbiCOTbI
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